
ОТВЕТЫ 

8-9 КЛАССЫ ЛЕКСИКО-ГРАММАТИЧЕСКИЙ ТЕСТ 

 

1 n’avait jamais quitté 

2 était venu 

3 patinent 

4 feras 

5 neuves 

6 marron 

7 parte 

8 veux 

9 compartiments 

10 n’aille pas 

11 auriez été 

12 le rejoindre 

13 s’est hâté 

14 est réapparu 

15 cruels 

16 étouffe 

17 ne se défend-il pas 

18 renvoie 

19 gêne 

20 sur 

 

 

 

 

 



 

8-9 классы  Задание № 2 Понимание письменного текста 

 

Trouvez la réponse correcte ou  terminez la phrase:  

 

1. L’action se passe 

A) à Paris et il pleut à verse 

B) en France dans une maison de campagne  et le ciel est nuageux 

C) dans les Alpes en Suisse et il va pleuvoir 

D) dans les Pyrénées en Espagne le soleil brille et on étouffe 

E) dans une campagne italienne et il vient de pleuvoir 

F) en Angleterre et il fait mauvais 

2.   Jean-Marc regrette... 

A) qu’il ne soit pas resté dans la capitale              D) qu’il ait accepter de lire un livre ennuyeux 

B) que le médecin se fasse attendre                      E) qu’il n’y ait plus de pain pour ce soir 

C) que Philippe soit ailleurs 

 

3.  Qui se préoccupe surtout pour Daniel ? 

A)  Carole 

B)  Ses copains 

C) Jean-Marc 

D) Sa tante Madou 

E)  Françoise 

 

4.  Valérie ... 

A) était partie pour Londres 

B)  séjournait à Paris 

C) avait promis d’arriver le lendemain 

D) n’arriverait que vers la fin d’avril 

E) était partie en Italie 

 



5. Trouvez l’affirmation ou la négation la plus adéquate 

A) Carole et Françoise ont cuisiné ce jour-là ensemble 

B) En préparant les crêpes, Carole a suivi un conseil que Francçoise lui a donné 

C) Françoise n’aimait pas le kirsch et elle n’a pas voulu goûter les crêpes 

D) On était sûr que Daniel ne mangerait pas les crêpes 

E) Carole n’a pas demandé à Françoise si elle voulait des crêpes ce matin-là 

 

6.  Qui est Carole ? 

A) La femme de Jean-Marc 

B) La soeur aînée de Françoise 

C) La copine de Daniel 

D) La belle-mère de Jean-Marc 

E) Ce n’est pas mentionné dans le texte 

 

7.  La tante Madou... 

A) allait se rendre à la Ferraudière après le retour de Philippe 

B) avait prévenu qu’elle ne viendrait pas cet été 

C) allait se rendre à la Ferraudière  avant l’arrivée de Philippe 

D) avait prévenu qu’elle serait occupée jusqu’à la fin d’avril 

E) était tombait malade et voulait arriver dès qu’elle serait guérie 

 

8.  Trouvez l’affirmation ou la négation adéquate au texte lu 

A) Un ordre impeccable régnait dans la chambre de Carole 

B) Carole n’a pas mis en ordre sa chambre ce jour-là 

C) Jean-Marc a longtemps cherché le livre dans la chambre de Carole 

D) La chambre de Carole se trouvait au rez-de-chaussée 

E) Jean-Marc n’a pas trouvé l’aspirine dans la chambre de Carole 

 

9.  Françoise s’en est allée ... 



A) sans parapluie parce qu’elle était sûre qu’il ne pleuvrait pas 

B) avec un parapluie parce que Carole l’a persuadée de l’emporter 

C) avec le parapluie de Carole parce qu’elle avait perdu le sien récemment 

D) sans parapluie parce qu’elle ne faisait aucune attention à ses cheveux 

E) sans parapluie parce que Daniel et ses amis avaient emporté tous les parapluies 

 

II. Une question sur la grammaire  

10. Quel temps grammatical n’a pas été employé dans ce texte ? 

A) Le condionnel présent 

B)  Futur simple 

C) Plus-que-parfait de l’indicatif 

D) Futur immédiat 

E) Le subjonctif présent 

F) Le conditionnel passé 

G) Le passé composé 

 

 

 

 

 

 

Аудирование 8-9 классы 

Écoutez l’enregistrement et répondez aux questions ou terminez les phrases 

commencées : 

Question №1  

Nathalie Lagrange travaille comme... 

a) entraîneur                      c) comptable                e) actrice 

b) animatrice                     d)infirmière 



Question №2 

 Nathalie Lagrange est-elle de haute taille? 

a) Oui, elle est de haute taille                   c) Non, elle est de petite taille 

b) Non, elle est de taille moyenne            d) Il n'y a aucune information à ce sujet 

Question №3 

Nathalie a gravi des sommets de plus de 

a) 5500 mètres                      c) 7500 mètres                e) 4500 mètres 

b) 6500 mètres                      d) 8500 mètres 

Question №4  

Nathalie Lagrange recommencera l'ascension avec M. Sanderer 

a) en août 2022              c) dans 3 mois                  e) à la mi-octobre 

b) l'été prochain            d) il n’y a aucune informaton à ce propos 

Question № 5 

Nathalie s'est offert un chemin inédit par... 

a) le sud-est de L’Everest                      c) le nord-est de L’Everest             

b) le sud-ouest de L’Everest                  d) le nord-ouest de L’Everest 

Question №6 

Les conditions climatiques... 

a) ont empêché M. Sanderer      c) ont aidé M. Sanderer et Nathalie Lagrange 

b) ont aidé M. Sanderer             d) ont empêché M.Sanderer et Nathalie Lagrange 

Question №7 

Qui sont les parents de Nathalie?   

a) Ses parents sont sportifs                                    

b)  Elle est née dans une familles des médecins                     

c) Elle est née dans une familles des parents instituteurs 

d) Ses parents sont ingénieurs 

e) Dans cette interview rien n’est dit à ce sujet  

Question №8 

Quel âge a Nathalie Lagrange?  

a) Elle va avoir 28 ans                c) Elle a 29 ans                e) Elle a 26 ans 

b) Elle a 28 ans                           d) L’âge de Nathalie n’est pas mentionné 



Question №9 

Où est née Nathalie Lagrange? 

a) À Katmandou                      d) En Normandie                f) En Belgique 

b) En Bretagne                         e) En Suisse                        g) Au Canada 

c) Cette interview ne nous informe pas sur le lieu de sa naissance     

Question №10 

Qui est Macolm Sanderer? 

a) Le petit ami de Nathalie 

b) Le fiancé de Nathalie 

c) Le fondateur de l’association « Les enfants du monde» 

d) L’entraîneur de Nathalie 

e) l’oncle de Nathalie 

f) un alpiniste que Nathalie n’a jamais rencontré 
g) un alpiniste très expérimenté qui a tenu compagnie à Nathalie 

 

 

 

 

 

Аудирование 8-9 классы 

Le grand héros de la montagne 

 

        La femme que nous saluons ce mois-ci est une sportive de très haut niveau. À 28 ans 

seulement, elle vient de réussir un exploit, ayant gravi des sommets de plus de 7500 mètres. 

C’est Nathalie Lagrange qui est rentrée du massif de l’Everest à Katmandou en pleine forme, le 

visage illuminé par un sourire radieux. Lors de l’ascension du dernier sommet, elle s’est même 

offert un chemin inhabituel, une voie inédite, toute seule, par le sud-est, là, où entre autres, le très 

expérimenté alpiniste Malcolm Sanderer a dû renoncer à plusieurs occasions. Malcolm a essayé 

de recommencer, mais il est redescendu à cause du mauvais temps. Il est vrai que la chance était 

avec Nathalie. Elle dit que les conditions climatiques exceptionnelles l’ont aidée à avoir ce 

succès. Nathalie Lagrange a ses qualités humaines et un caractère d’une personne bien 

charismatique. 

       Mais quand elle ne chausse pas ses crampons, elle travaille comme comptable dans 

l’association « Enfants du monde ». 



Trouvez les réponses correctes ou complétez les phrases commencées : 

1. Nathalie Lagrange travaille comme ... 

 

a) animatrice 

b) entaîneuse 

c) comptable 

d) infirmière 

e) actrice 

 

2. Nathalie Lagrange est-elle de haute taille? 

 

a) Oui, elle est de haute taille 

b) Non, elle est de petite taille 

c) Non, elle est de taille moyenne 

d) Il n’y a aucune information à ce sujet 

 

3. Nathalie a gravi les sommets de plus de ... 

 

a) 4500 mètres 

b) 5500 mètres 

c) 6500 mètres 

d) 7500 mètres 

e) 8500 mètres 

 

4. Nathalie Lagrange recommencera l’ascension avec Malcolm Sanderer ... 

 

a) en août 2022 

b) l’été prochain 

c) dans trois mois 

d) à la mi-octobre 

e) il n’y a aucune information à ce propos 

 

5. Nathalie s’est offert un chemin inédit par ... 

 

a) le sud-est de l’Everest 

b) le sud-ouest de l’Everest 

c) le nord-est de l’Everest 

d) le nord-ouest de l’Everest 

 

6. Les conditions climatiques... 

 

a) ont empêché M. Sanderer 

b) ont aidé M. Sanderer 

c) ont empêché M. Sanderer et N. Lagrange 

d) ont été M. Sanderer et N. Lagrange 

 



7. Qui sont les parents de Nathalie? 

 

a) Ses parents sont sportifs 

b) Elle est née dans une famille des parents médecins 

c) Elle est née dans une famille des parents instituteurs 

d) Ses parents sont ingénieurs 

e) Ses parents sont peintres 

f) Dans cette interview rien n’est dit à ce propos 

 

8. Quel âge a Nathalie Lagrange? 

 

a) Elle a 26 ans 

b) Elle va avoir 28 ans 

c) Elle a 28 ans 

d) Elle a 29 ans 

e) L’âge de Nathalie n’est pas mentionné 

 

9. O ù est née Nathalie Lagrange? 

 

a) À Katmandou 

b) En Inde 

c) En Bretagne 

d) En Normandie 

e) En Suisse 

f) En Belgique 

g) Au Canada 

h) Cette interview ne nous informe pas sur le de sa naissance 

 

10. Qui est Malcolm Sanderer? 

 

a) Le petit ami de Nathalie 

b) Le fiancé de Nathalie 

c) L’entraîneur de Nathalie 

d) Le fondateur de l’association «Enfants du monde» 

e) Un alpiniste qui n’a pas réussi à devancer Nathalie 

f) Un alpiniste très expérimenté qui a tenu companie à Nathalie Lagrange 

g) L’oncle de Nathalie Lagrange 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


